

定制是一种含蓄的告白

文 / 汪为

学生时代，我和一个朋友都很喜欢著名水墨画大师徐累的画，朋友最大的心愿就是有一幅他的画，可是实在太贵，足以让我们两个穷学生望而却步。于是，我学了一个月彩铅，在朋友生日时送她一张生日卡，上面有我描摹的她最爱的那幅画，收到卡后朋友激动得不行。

选择定制是因为不喜欢商业化的感觉，很热闹但很空虚。对我来说，我的朋友都是很重要、很独一无二，只有定制才当得起这份心意。我是个含蓄的人，不会开口说“遇到你真好，让我觉得茫茫人海不孤单”，定制是一种隐晦的感谢和告白，留下自己味道的，留下一段记忆。

很喜欢野兽派花店，定花的顾客都有一个故事，或送给爱人勇敢表白，或送给自己希望一个新的开始，花艺师听了故事自由发挥创造，那些花束活生生就是流动的情感，我希望有一天我的爱人带着我的故事去“野兽派”，带一束我们的故事向我求婚。



定制让生活更精致、更品质

文 / 吴芸



婚礼是开启个人新生活模式的重要事件，我最难忘的私人定制渗透在婚礼的一些细节上。先生的西服，我的旗袍与晚礼服、钻戒，婚房中的西式家具、喜糖，还有新娘发型设计与捧花等，都是个性化制作。譬如，旗袍上的珠片与饰物，全部是精挑细选的材料构成。钻戒的款式，也是根据我的喜好，精心设计而成。当摄影师与摄像师把这一切定格时，它们都成了我甜蜜回忆的一部分。

我希望日后可以定制旅游服务、看病综合服务与孩子培训课程。譬如，目前的旅游线路针对年轻人或老年人的比较多。我期望日后可以定制祖孙三代一起游玩的旅游线路。至于看病综合服务，对于忙碌的白领或老人特别有意义。这样，我们日后去医院，可以根据定制的综合服务内容，合理安排相关科室的检查时间，省去看一种病就去医院跑一趟的麻烦。此外，家长与孩子在不同兴趣班间奔波的现象很普遍。我期待，我们能在一所综合培训学校，定制一系列提升孩子特长的课程，让孩子可以轻松地学习。